

“畅赢欧洲杯 彩友狂欢夜”烟台站再燃激情

当葡萄牙的C罗带球狂奔被西班牙的伊涅斯塔、皮克围堵时;当德国队长拉姆快速追上意大利核心皮尔洛时,你不会有种回到西甲、回到06年世界杯半决赛的穿越感。欧洲杯大戏已进入最扣人心弦的章节,火星撞地球的对决也要一触即发,而“畅赢欧洲杯,彩友狂欢夜”活动率先引爆烟台彩友激情。玩游戏、聊足球、拿大奖,一个都不能少!

6月25日晚,“畅赢欧洲杯,彩友狂欢夜”烟台站活动在JJ2

酒吧隆重举办,中体彩运营公司营销部部长刘挺、烟台市体彩中心主任李佰军、副主任杨汶彦等领导出席活动,烟台市投注站站长、彩友、球迷等近100人参加。

清爽可口的美酒佳肴,动感热辣的劲爆舞蹈,动听悦耳的曼妙歌声,妙趣横生的互动游戏,再加上激动人心的现场抽奖,把晚会推向一个又一个高潮,引得在场的人们阵阵尖叫和欢呼。现场还进行了山东体彩“竞猜欧洲杯竞彩赢大

奖”第三期的液晶电视抽奖活动,众多彩友的共同见证下,由烟台体彩中心主任李佰军、中体彩运营公司营销部部长刘挺当场抽出了20位幸运儿,把活动的气氛推向了最高潮。

“畅赢欧洲杯,彩友狂欢夜”系列活动是为球迷和彩友打造的一场盛宴,是为给众多彩友创造一个交流的平台,让大家看球聊球,在欣赏精彩比赛的同时,猜得高兴,玩得开心,又能中得大奖!

(李强)



体彩大乐透再送1000万巨奖



6月25日,在超高奖池的保障下,超级大乐透迎来第12073期开奖,值得高兴的是当期大乐透送出一注足额千万大奖,被来自湖北的幸运彩民中出,唯一美中不足的是因为没能追加投注,而错过了继续升级头奖的机会。

该期中奖号码为:前区:“18,23,29,33,34”,后区:“02,07”。本期号码前后区反差明显,前区开出全是大码,最小的号码为“18”,其余的四枚大码中包含一组连号“33,34”,“18”连续18期没有被开

出。除此之外,前区号码奇多偶少,后区则是奇偶组合,奇偶分配相对均匀。本期的号码组合与上期小号居多反差明显,难度明显增大导致仅中出一注头奖,不过这也大大提升了唯一一注头奖的含金量!

除了这注千万头奖外,本期还送出25注超值二等奖,每注奖金高达155368元,其中仅1注进行了追加,可额外多得93220元追加奖金。我省彩友收成也不错,获得了2注二等奖和4注三等奖。(山东体彩)

站长“护驾”烟台小夫妻喜领排列五50万

体育彩票“排列5”第12166期于2012年6月21日开奖,开奖号码为86289,全国共中出一等奖49注,其中山东的五注头奖全被烟台的一对夫妻揽获,奖金共计50万元。6月25日,这对夫妻在龙口06233投注站站长的陪同下兑取了大奖。

“仅仅三张单式票,14注直选,便中得50万大奖!这真是06233投注站头一回出现的幸运大奖!”站长高兴地说。宗先生(化姓)和太太今天一早就喊着站长一起去领奖,他们俩虽然低调但是也按捺不住心中的喜悦之情,宗太太兑奖时一直面带微笑。宗先生说:“买彩票真是给我们带来了不小的收

获和快乐,我近几年来一直是在06233投注站买彩票,说实话我买排五还真没中过奖,买大乐透和即开倒是常常中些小奖,这次中奖也是对我长期坚持购彩的回报吧!”据宗先生介绍,这次的号码是他自己选的号,前三个号看好862,666,后面的两个号码比较看好3,5,6,7,8,9,共组合出了14注单式号码,其中对86289这组号特别看好就打了五注,没想到一下中了50万大奖。

烟台最近不断有大奖爆出,顶呱呱中出10万,排列五10万,大乐透中出42万等等,好消息接连不断,这不禁让我们对烟台体彩今后的大奖有了更多的期待。(墨馨)

“七一”临近,本报联合深港国际影城推出第三期公益观影活动

征集50位优秀党员看电影



本报6月27日讯(记者 侯艳艳)“七一”建党节即将来临,为与党员们一起庆祝这一节日,本报与深港国际影城将推出优秀党员公益观影活动。本次活动,本报将在烟台市区征集50名优秀党员,观看即将上映的影片《一八九四·甲午大海战》。

“我是一名党员,当了一辈子社区保洁员,为社区居民做点力所能及的小事,是党员

应该做的。”27日,幸福街道幸福社区的一名老党员这样说,“能默默无闻地为大家做点事,我就感到很高兴。”

“七一”建党节到了,在我们身边,有不少党员,用自己的实际行动为普通市民作出表率。他们每天辛苦的操劳,或许很少去影城看一场电影。为庆祝建党节,给市区广大党员献上一份特殊的贺礼,本报与深港国际影城决定在建党节来临之际,推出优秀党员公益观影活动。

深港国际影城的宋经理介绍,影城为党员们准备的电影是《一八九四·甲午大海

战》,这部电影是由冯小宁执导,陆毅、夏雨、杨立新、孙海英、龚洁担任影片的主演,影片将于7月6日在全国上映。影片从主角邓世昌的童年讲起,从尊重还原历史的角度,向世人揭示了许多鲜为人知的历史真相。

本次公益观影活动,本报与深港国际影城将邀请市区50名优秀党员参加观影。参加活动的党员不限年龄,不限性别,只要他是你心目中的优秀党员,且观影机会较少,你就可以推荐给我们,欢迎广大市民拨打本报967066热线电话踊跃推荐。



暑期辅导课程衔接很重要 爱英语学校小升初、初中预科优惠多

本报6月27日讯(记者 王伟凯)暑期临近,家长们开始忙着帮孩子选择合适的教育机构进行学习辅导,尤其是“小升初”和初中的学生家长,更加注重学生暑假的学习。记者了解到,在有着8年办学经验的英语培训学校,每年暑假都有专业的“小升初”衔接课培训和初中预科课程培训。今年,爱英语培训学校成为本报小记者站后,为回馈本报读者和小记者,特别推出了“8周年校庆,钜惠读者”活动。

爱英语学校的小升初预科班涵盖语文、英语、数学三科,进行小班授课,着重讲解学习方法,增强学生对初中的适应能力,把握初中学习诀窍,使学生提前进入初中快车道。小升初课程收费标准为660元/科/48课时(含教材和资料费40元),本报读者和小记者凭报纸或小记者证报名可享受学两科赠一科(不含教材和资料费,并可转赠朋友、同学)的优惠。

爱英语学校的初中预科班主要针对即将升入初二、初三和初四的学生,让学生在复习和预习中填补知识漏洞,提高学习能力。初二预科课程涵盖语文、英语、数学三科,收费标准为660元/科/36课时(含资料费40元);初三预科课程涵盖语文、英语、数学、物理、化学五科,收费标准为690元/科/36课时(含资料费40元);初四预科课程涵盖语文、英语、数学、物理、化学五科,收费标准为720元/科/36课时(含资料费40元)。本报读者和小记者凭报纸或小记者证报名可享受学两科免一科资料费,学三科免两科资料费的优惠。

南通路部
咨询热线:0535-2607358
地址:芝罘区南通路30号(南通路小学对面三楼)
凤凰台部
咨询热线:0535-3482348
地址:芝罘区凤凰台路32号(凤凰台站南10米)

公告

兹有莱山区某高档小区内三室两厅住房一套,面积为109.74平方米,地段好,户型优,现特价出售。有意者请致电咨询:18660533332。

2012年6月28日

其他类岗位29日开始报名

已通过网上初审的人员,记得在规定时间内进行网上缴费

本报6月27日讯(通讯员 任宣 记者 侯文强)28日是烟台市直事业单位教师类岗位最后一天报名,不在规定时间内报名者,初审将不予通过。通过网上初审的人员,务必于2012年6月26日至7月1日登录烟台人事考试信息网,进行网上缴费。逾期未办理网上缴费手续的,视作放弃资格。

报考只招聘研究生学历、硕士以上学位毕业生岗位的人员,不需缴纳笔试考务费,但仍需打印准考证。缴费成功后,于7月6日前下载打印《烟台市事

业单位公开招聘工作人员报名登记表》、《应聘事业单位工作人员诚信承诺书》,准考证。

其他类岗位从29日零点开始报名,请各位考生提前登录烟台人力资源和社会保障局网站(http://rsj.yantai.gov.cn),认真阅读《2012年烟台市直事业单位公开招聘工作人员简章》、《2012年烟台市直事业单位公开招聘工作人员问答》等内容,确保报考信息填写准确、全面,防止因错填、漏填等错误影响报名。

从最近几天报名情况

看,目前考生在填报信息时存在最大问题是,查看报名信息时重复点击“保存”,导致工作人员仍需等待12小时方可审核。考生报名时一定要注意:考生在提交报名信息12小时之后,可登录报名系统查询初审结果。报考人员可在资格初审前多次登录填报交报考信息的,后一次填报自动替换前一次填报信息。报名资格一经用人部门初审通过,不能更改,报名资格初审未通过,报考人员不能再报考此岗位。